

# અરવલ્લીમાં રક્ષક જ ભક્ષક બની

મેઘરજના પીએસઆઈએ અરવલ્લી પોલીસનું મોં કાળુ કર્યું : ભીલોડાની યુવતીને લગ્નની લાલચ આપી અવાર-નવાર દુષ્કર્મ આચર્યું : મહિલા સુરક્ષાની વાતો કરનાર ગુજરાતના મહિલા મુખ્યમંત્રીના રાજમાં જ મહિલાઓ અસુરક્ષીત

મોડાસા, તા ૧૮ મળભગાટ મચી ગયો છે. પોલીસ ફરીયાદમાં ૨૫ વર્ષીય યુવતી દ્વારા પીએસઆઈ મોડીયા સામે ગંભીર આરોપો મુકવામાં આવ્યા છે. કે આ પીએસઆઈ દ્વારા છેલ્લાય કેટલાય વર્ષો થી આ ભોળીભાળી માસુમ યુવતીને પોતાની પ્રમ જાળમાં ફસાવી અને લગ્નની લાલચ આપી અવારનવાર દુષ્કર્મ આચર્યું હતુ. અને પોતાની હવષ સંતોષતા હતા. પરંતુ જ્યારે આ યુવતીએ લગ્નની વાત કરી ત્યારે આ નફકટ પીએસઆઈ એ હાથ ઉંચા કી દેતા આ યુવતી કયાંયનીય ના રહેતા છેલ્લે ૧૮૧ મહિલા હેલ્પ લાઈનમાં ફોન કરી પોલીસની સામે પોલીસની મદદ માંગી છે. ત્યારે ગત રાત્રીએ આ યુવતીએ ભીલોડા પોલીસ સ્ટેશને પીએસઆઈ વિરુધ્ધ ફરીયાદ નોંધાવી છે ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ આ પીએસઆઈ સામે પ્રામાણિક રીતે પગલા ભરે છે કે પછી પોલીસ વીશે લોકોમાં ચર્ચાની વાતો મુજબ

પોલીસના જ બચાવ પક્ષમાં રહે છે તે આવાનો સમય જ બતાવે શે ? હાલ તો અરવલ્લી જિલ્લામાં ખુદ જનતા જનતાનો રક્ષક એવો પોલીસ અધિકારી જ ભક્ષક બનતા અરવલ્લી જિલ્લાની મહિલાઓ પોની જાતને અસુરક્ષીત મહેસુસ કરી રહી છે. ત્યારે આ ઘટનાની ગંભીરતા જોતા અને મહિલા દ્વારા પોલીસ સામે જ આંગળી ચીંધાતા જિલ્લા પોલીસ વડા મયુરસિંહ ચાવડાએ સમગ્ર કેસની તપાસ નાયબ જિલ્લા પોલીસ અધિકારી કિશોર બળોલીયા ને સોંપવામાં આવી હતી. અને દુનુ દુનુ દુષ્કર્મ આચરવામાં આવી હતી.



## જો પીએસઆઈ કસુરવાર ઠરશે તો કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે : ડીએસપી

અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ ના પીએસઆઈ પર ભીલોડાની ૨૫ વર્ષીય યુવતી દ્વારા લગ્નની લાલચ આપી પીએસઆઈ દ્વારા દુષ્કર્મ આચર્યું હોવાની ફરીયાદ નોંધાવી છે. ત્યારે આ ઘટના અંગે અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ વડા મયુરસિંહ ચાવડાનો ટેલીફોનિક સંપર્ક સાધતા તેમને જણાવ્યું હતુ કે પીએસઆઈ સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. અને આ ઘટનાની તપાસ નાયબ જિલ્લા પોલીસ વડા ને સોંપવામાં આવી છે. જો તપાસના અંતે પીએસઆઈ કસુરવાર ઠરશે તો કાયદામુજબ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.

નાયબ જિલ્લા પોલીસ અધિકારી કિશોર બળોલીયા ને સોંપવામાં આવી હતી. અને દુનુ દુનુ દુષ્કર્મ આચરવામાં આવી હતી.

# અંબાજીમાં ગૃહ રાજ્યમંત્રીના હસ્તે વિશ્વની સૌથી મોટી અગરબત્તી પ્રગટાવાઈ

પાલનપુર, તા. ૧૮ મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે વિકાસની દિશામાં ગુજરાત ઝડપી ગતીએ આગળ વધી રહ્યું છે. રાજ્ય અને



પટેલના હસ્તે મંદિરના ચાચર ચોકમાં વિશ્વની સૌથી મોટી અગરબત્તી પ્રગટાવવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે ૬૧ ફૂટ લાંબી અને સાડા ત્રણ ફૂટનો વ્યાસ ધરાવતી આ અગરબત્તી તૈયાર કરવા ૩૦ વ્યક્તિઓએ ૧૦ દિવસ સુધી અથાક પ્રયાસો કર્યાં છે.

આ પ્રસંગે ગૃહ રાજ્યમંત્રીશ્રી રજનીકાંત પટેલે ચાચર ચોકમાં ઉપસ્થિત હજારો માઈભક્તોને નવરાત્રી પર્વની શુભેચ્છાઓ પાઠવતા જણાવ્યું કે, આઘશક્તિ મા અંબે શક્તિ સ્વરૂપ છે. માતાજીની પૂજા-અર્ચના અને ભક્તિ વડે માતાજીના આશિર્વાદથી શક્તિ અને સુખશાંતી મળે છે. તેમણે કહ્યું કે દરેક ભારતીય માતાજીની ઉપાસના કરે છે. રાષ્ટ્રના વિકાસમાં સહભાગી બનાવા તેમણે અનુરોધ કર્યો હતો. ગત ભાદરવી મહામેળા પ્રસંગે અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા બનાવાયેલ ૧૧,૧૧૧ કિલોનો લાડુ વિશ્વનો સૌથી મોટો લાડુ હતો. જેની ગીનીશ બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં નોંધ ગણપતભાઈ જોષી, શ્રી ભાસ્કરભાઈ ઠાકર, વહિવટદાર શ્રી જી.પી. બ્રહ્મભટ્ટ, અંબાજી સરપંચ શ્રી રાજકુમાર પટેલ, શ્રી બકુલેશભાઈ શુક્લ, નાયબ ઈજનેશ્રી વિશીશભાઈ પટેલ તથા વિશાળ સંખ્યામાં માઈભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



# ભિલોડાના માંકરોડા ગામમાં તસકરોનો તરખાટ

ભિલોડા, તા. ૧૭ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના માંકરોડા ગામમાં અજાણ્યા તસ્કરો રાત્રે ત્રાટક્યા હતા. અલ્ટો કાર ,ટી.વી.એસ. બાઈક, લીનોવા લેપટોપની ચોરી કુલ મુદ્દામાલની કિંમત રૂ. ૧,૮૫,૦૦૦/-ની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો પલાયન થઈ જતાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ભિલોડામાં લોકમુખે ચર્ચાઈ છે કે, અવાર-નવાર ઠેર-ઠેર ચોરીઓના બનાવો દિન-પ્રતિ-દિન વધતાં જાણે કે તસ્કરોને પોલીસ તંત્રનો બિલકુલ ડર રહ્યો નથી ? ભિલોડા પોલીસ ધ્વારા નાઈટ પેટ્રોલીંગમાં વધારો કરવાની તાતી જરૂરીયાત છે તેમ લોકમુખે ચર્ચાઈ છે.

ભિલોડા પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.ઓ.ના જણાવ્યા મુજબ પ્રદિપભાઈ મોડીયા, રહેવાસી શ્રી આશુપુરા સોસાયટી, માંકરોડા, તા.ભિલોડાના ઘર પાછળના દરવાજાની જાળી ખોલી અજાણ્યા તસ્કરોએ ઘરમાં પ્રવેશ કરી લીનોવા લેપટોપની ચોરી કરી, માડ્રીની સુસુક્રી અલ્ટો કાર નંબર. જી.જે.૯. બી.બી. ૨૭૧૪ ની ચોરી કરી, માંકરોડા ગામના રહેવાસી પ્રતિકભાઈ યોગેશભાઈ પંડ્યાના ઘર આગળ પાર્ક કરેલી ટી.વી.એસ. સ્ટાર બાઈક નંબર જી.જે.૯.



## મેઘરજ કોલેજમાં ગરબા અને વેશભૂષા સ્પર્ધા યોજાઈ

મેઘરજ સરકારી વિનયન અને વાણિજ્ય કોલેજ ખાતે તાજેતરમાં ગરબા મહોત્સવ અને વેશભૂષા સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં ૫૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. મહોત્સવના પ્રારંભે તમામ વિદ્યાર્થીઓએ સંગીતના તાલે ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. ઉપરાંત વેશભૂષામાં વિજેતા થનાર વિદ્યાર્થીનીઓને પુરસ્કાર પણ આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે કોલેજના આચાર્ય ઉત્તમભાઈ ગાંગુડે તેમજ સમગ્ર કોલેજ પરિવારે રસ લઈ કાર્ય કર્યું હતું.

# ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં પીએસઓની મનમાની

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮ કરતા હોય છે. પોલીસ સ્ટેશનમાં પીએસઓ દ્વારા જ્યારે કહો ત્યારે નથી, આવી એક જ વાત વગાડવામાં આવે છે. આ વાત જણાવી મોટી અને ગુન્હેગારોને છાવરી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત પીએસઓ પત્રકારોને માહિતી જોઈતી હોય તો લેખીત અરજી આપો પછી માહિતી આપવામાં આવશે. ખેડબ્રહ્માના પત્રકારોએ આ બાબતે ડી.વાય.એસ.પી. અને એસ.પી. પી.એલ. માલને રજૂઆત કરી હતી. છતાં આ પી.એસ.ઓ.ના વર્તનમાં કંઈ ફેર પડ્યો નથી અને ગુનાહિત પ્રવૃત્તિઓમાં ગુન્હેગારોના સમાચાર નહીં આપી ગુન્હેગારને છાવરતા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.



# અરવલ્લીમાં વરસાદી ઘટથી સાંઠાના ખેડૂતો બેહાલ

બાયડ, તા. ૧૮ આ વિસ્તારના ગામડાઓમાં બાયડ તાલુકાના સાંઠા બાયડ તાલુકાના સાંઠા પંથકના રામસીકંપા, રણજીતપુરા સહિતના ગામોનો મોટો વિસ્તાર મોટે ભાગે વરસાદી પાણી પર નિર્ભર છે. જિલ્લામાં ત્રણ સિંચાઈ યોજના પૈકી એક યોજના આ વિસ્તારમાં સાકાર થઈ ચુકી છે. ત્યારે ખેડૂતોમાં આશાનો સંચાર થયો હતો. પરંતુ આ વર્ષે વરસાદમાં ૨૫ ટકાથી વધુની ઘટ હોવાથી અને આકરા તાપથી અને વરસાદ યાલુ સાલે રીતસર હાથતાળી આપતા ચોમાસુ પાક નિષ્ફળ જવાના એધાણ હવે નક્કી છે ત્યારે સાંઠા પંથકના ભૂમિપુત્રોમાં આ વિસ્તારના તળાવોમાં નર્મદાના નીર ભરવા ઉગ્ર માંગ થઈ રહી છે. પરંતુ સરકાર દ્વારા નર્મદાની પાઈપલાઈન અંતર્ગત આ વિસ્તારના જે તે ગામોના તળાવોમાં નર્મદાના નીર નાખવામાં આવે તો કદાચ થોડાક અંશે તૈયાર થયેલો ચોમાસુ પાકને સિંચાઈનો લાભ મળે તો બચાવી શકાય તેમ છે.



## ધાનેરામાં નવરાત્રીનો માહોલ જામ્યો

ધાનેરા શહેરમાં નવરાત્રીના ગરબાઓનો માહોલ જામી રહ્યો છે અને બીજા દિવસે તમામ શેરી ગરબા અને અન્ય ગરબાઓમાં ધીમી ગતીએ ગરબાઓની શરૂઆત થવા પામી હતી અને મોડી રાત સુધી ધાનેરાના યુવાધન અને બાળકોએ પણ ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. અંબાજી મંદિર, હિંગળાજનગર, કિષ્કાનગર, જલારામ સોસાયટી, અંબીકાનગર, પ્રગતીનગર જેવા વિસ્તારોમાં મોડે સુધી ગરબા રમાયા હતા.

# ડીસામાં ઈન્વિટેશન વનડે ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનો પ્રારંભ : ગુજરાતની ૩૮ ટીમો ભાગ લેશે

ડીસા, તા. ૧૮ ઉત્તર ગુજરાતમાં ક્રિકેટ ક્ષેત્રે આગવી નામના ધરાવતી ધી ડીસા સ્પોર્ટ્સ ક્રિકેટ એન્ડ ચેરીટેબલ એક્ટેડેમીના ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ડીસા ક્રિકેટરોને રાષ્ટ્રીય તેમજ આંતરરાષ્ટ્રીય ફલક પર પોતાનું પર્ફોમન્સ બતાવી ક્રિકેટ ક્ષેત્રે આગળ આવવાની તક પુરી પાડતી ટૂર્નામેન્ટ આજથી અહીં શરૂ થઈ



પાતે આજથી 'ઈન્વીટેશન વનડે' ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનો પ્રારંભ થયો છે જેમાં ભારતના પૂર્વ ક્રિકેટર અને ટીવી કલાકાર સલીલ અંકોલાએ ખાસ હાજરી આપી ઓપનીંગ શેરામનીમાં ક્રિકેટ ક્ષેત્રે રૂથી ધરાવતા નવીન ખેલાડીઓ વચ્ચે ક્રિકેટ મેચ રમી તેમને કોચિંગ આપ્યું હતું. બનાસકાંઠાના ડીસામાં આજે ધી ડીસા સ્પોર્ટ્સ ક્રિકેટ એન્ડ ચેરીટેબલ એક્ટેડેમી દ્વારા ડીસા પાતે ન્યુ ટી.સી.ડી. ક્રિકેટ મેદાન પર ગુજરાતની વિવિધ ૩૮ ટીમના ટીમો ડીસાના આ ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે દર શની અને રવિવારે એકબીજા સાથે વનડે ક્રિકેટ મેચમાં ટકારશે. આ ઉગતા ક્રિકેટરોને બહેતર અનુભવ માટે આ પ્રકારની ટૂર્નામેન્ટ ઉચિત પ્લેટફોર્મ બની રહી છે. ત્યારે ટ્રાઈબલ એરિયા એવા બનાસકાંઠામાં પણ કાંડાની કરામત બનાવતા ક્રિકેટરો છે તેમને માત્ર યોગ્ય તાલીમની અને પ્લેટફોર્મની જરૂર છે તેવું ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટર સલીલ અંકોલાએ જણાવ્યું હતું. રાજ્યમાં પછાત ગણાતાં બનાસકાંઠા જિલ્લાને રમત-ગમત ક્ષેત્રે ટુંક સમયમાં ડીસા એક્ટેડેમીએ નામના અપાવી છે. ગુજરાતની વિવિધ ૩૮ ટીમો ડીસાના આંગણે આવી રહી છે. ત્યારે ક્રિકેટરોને યોગ્ય પ્રશિક્ષણ મળે તે માટે મોટું સતત પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે. તેવું રોજ બ્લ્યુ ડાયમંડના માલિક હર્ષદભાઈ મહેતાએ ખાસ હાજરી આપી આ ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ પર ૨૦ ઓવરની એક ફેન્ડલી મેચ રમી આ ટૂર્નામેન્ટને ખુલ્લી મુકી હતી. આ સમગ્ર ટૂર્નામેન્ટમાં ગુજરાતમાંથી વિવિધ ૩૮ ક્રિકેટ